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Вступ 

Російська агресія, розпочата захопленням Криму в 2014 році, призвела 

до початку  російсько-української війни, стала глобальним викликом для 

світової спільноти, в першу чергу підриваючи  безпеку та стабільність країн 

Західної Європи, що призвело до перебудови зовнішньої політики 

Європейського Союзу. 

Нагальне завдання ЄС, на першому етапі, було не допустити ескалації 

конфлікту. Однак спроби зупинити ескалацію дипломатичним шляхом не 

мали значного успіху. Повномасштабне вторгнення російських військ 24 

лютого 2022 року, змусило європейців радикально змінити свої 

зовнішньополітичні підходи. Країни ЄС у зовнішній політиці, перейшли від 

стратегії «не допуску ескалації конфлікту» до зосередження на підтримці 

України в її війні проти Росії. Заходи, які використовуються країнами 

Європейського Союзу, охоплюють досить широкий спектр: від економічних 

санкцій до військової підтримки України, маючи на меті послабити Росію та 

змусити її припинити війну проти України. Проте ефект зазначенні заходи 

будуть мати тільки тоді, коли відбудеться консолідація держав, які входять у 

Європейський Союз. 

Актуальність теми дослідження. Виходячи з складних 

геополітичних викликів, з якими стикається сучасне суспільство, особливо 

актуальною виступає проблема реакції країн ЄС на сучасні конфлікти. Один 

із найбільш важливих та резонансних конфліктів сучасності, як уже 

зазначалось, виступає російсько-українська війна, яка почалася у 2014 році та 

має серйозні наслідки для всього регіону. Визначення ролі ЄС у припиненні 

російсько-української війни, забезпеченні стабільності на території України є 

чи не найактуальнішою сферою у дослідженні зовнішньо політичного курсу 

ЄС. Важливо, також проаналізувати, які зміни відбулися в зовнішньо 

політичному курсі, пертурбації підходів та інструментів у відносинах з 

Україною та Росією в контексті воєнних дій. 
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Мета дослідження — проаналізувати реакцію країн Європейського 

Союзу на російсько-українську війну, визначити стратегічні цілі та 

інструменти зовнішньої політики ЄС в контексті війни та її наслідків. 

Реалізації поставленої мети підпорядковане виконання таких 

завдань: 

- уточнити основний концепт дослідження «зовнішня політика країн 

Західної Європи в контексті російсько-української війни»; 

- обгрунтувати принципи, методи та категоріальний аспект 

дослідження; 

- простежити  трансформацію розвитку воєнних дій в ході російсько-

української війни; 

- охарактеризувати особливості війни 2014-22 роки; 

- встановити специфічні прояви зміни стратегії воєнних дій Росії у 

2022-2024р; 

- розкрити зміни у глобальній політиці під впливом російсько-

української війни; 

- проаналізувати конверсію зовнішньої політики країн ЄС (на прикладі 

Німеччини і Польщі). 

Об'єкт: Зовнішня політична  ЄС. 

Предмет досягнення: Зовнішня політика країн ЄС у контексті 

російсько-української війни 

Методи дослідження. Відповідно до цілей і завдань наукове 

дослідження здійснено за допомогою діалектичного, герменевтичного, 

порівняльного та структурно-функціонального методів. Використання 

зазначених методів у взаємозв’язку та взаємодоповнені дозволило виявити 

ключові суперечності та причинно-наслідковий зв’язок досліджуваних 

проблем, чинники і умови їх розв’язання, а також здійснити на цій основі 

відповідний прогноз розвитку ситуації на майбутнє. В основу дослідження 
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лягли принципи науковості, цілісності, історизму, політичної зумовленості, 

єдності загальнолюдського і національного, теорії і практики, що  стосуються 

російсько-української війни та дій ЄС. 

Структура та обсяг дипломної роботи: Робота складається зі вступу 

трьох розділів, шести підрозділів, висновків, списку використаної літератури. 

Обсяг роботи -  62 сторінки 
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